

Akcionári Tatry mountain resorts môžu nasledujúcu zimu čerpať svoje prvé benefity.

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (03. november 2010) – v zmysle podmienok Akcionárskeho klubu TMR si môžu akcionári, ktorí nakúpili akcie do konca októbra uplatniť svoje benefity.

Lyžovačka počas nasledujúcej zimy bude pre akcionárov TMR vďaka benefitom dostupnejšia. Základným cieľom spoločnosti Tatry mountain resorts, a.s. je zabezpečiť svojim akcionárom zhodnotenie nimi vložených prostriedkov do akcií TMR. Výhoda čerpania benefitov vrámci tzv. Akcionárskeho klubu je prvým hmatateľným zhodnotením vlozenej investície v hodnote až do cca 10%.

TMR na svojej webovskej stránke www.tmr.sk prvého novembra spustila špeciálnu web aplikáciu na uplatnenie si nároku na benefit. Benefity si môže uplatniť každý akcionár, ktorý nakúpil akcie do 31.10.2010.

„Nastalo obdobie, kedy naši akcionári môžu začať s uplatňovaním svojich benefitov, ktoré využijú už túto zimnú sezónu“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR. „Budú môcť vidieť a hlavne vyskúšať si aj dve 6-sedačkové lanovky a iné novinky, do ktorých sme pred novou sezónou zainvestovali a zvýšili tak kvalitu stredísk, ktorých sú cez vlastníctvo akcií tiež majiteľmi“, doplnil Hlavatý. Elektronický systém uplatňovania si benefitov je veľmi jednoduchý. Akcionárovi systém umožňuje čerpanie benefitov v zmysle podmienok Akcionárskeho klubu, ale napríklad aj jednoduchým spôsobom určiť oprávnenú osobu v prípade, že akcionár nemá z nejakého dôvodu záujem čerpať svoj benefit osobne, alebo ho chce presunúť na inú osobu.

Na aplikáciu sa akcionár dostane priamo cez hlavnú stránku www.tmr.sk a je nutné, aby si svoj benefit uplatnil v zmysle podmienok Akcionárskeho klubu do 15.12.2010. *„Po elektronickej registrácii, ktorú si môže akcionár urobiť aj pohodlne doma, dostane na svoj e-mail potvrdenie z našej strany o nároku na benefit a následne je už len na jeho zvážení, či sa rozhodne vybrať a čerpať benefit v Jasnej Nízke Tatry, alebo vo Vysokých Tatrách v Tatranskej Lomnici“, doplnil Bohuš Hlavatý.*

Tí akcionári, ktorí nakúpili akcie po 31.10.2010 sa nemusia obávať, že o svoje benefity prídu. Uplatniť si ich budú môcť budúcu zimnú sezónu, teda v zime 2011/2012.

Iné formy ako benefity, cez ktoré si akcionár môže zhodnocovať svoju investíciu do akcií TMR, je napríklad potenciálny rast ceny akcie v dôsledku úspešnej realizácie investičnej stratégie spoločnosti, ako aj stabilnou dividendovou politikou prinášajúcou výnosy vo forme dividend, čo sú zároveň dva ďalšie dôležité ciele spoločnosti TMR.

Spoločnosť Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízka Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.